
令和４年度　石岡市男女共同参画に関する市民意識調査結果（詳細） 資料1-2

男性：家庭生活（家事・育児など）について男女の地位は平等か （％）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性優遇 45.8 43.6 40.4 58.6 69.2 67.7

平等 25.0 28.2 21.2 15.7 10.6 17.0

女性優遇 8.3 23.1 28.9 18.6 14.9 16.8

わからない 20.8 5.1 9.6 7.1 5.3 6.8

N=412

女性：家庭生活（家事・育児など）について男女の地位は平等か （％）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性優遇 56.8 68.8 75.8 73.9 79.3 73.7

平等 21.6 10.4 9.1 10.1 9.0 13.1

女性優遇 8.1 10.4 6.1 10.1 9.9 10.2

わからない 13.5 10.4 9.1 5.8 1.8 2.9

N=468
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正規雇用女性：家庭生活（家事・育児など）について男女の地位は平等か （％）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性優遇 61.5 68.4 80.0 82.1 88.9 50.0

平等 23.1 15.8 8.0 3.6 11.1 50.0

女性優遇 7.7 5.3 4.0 7.1 0.0 0.0

わからない 7.7 10.5 8.0 7.1 0.0 0.0

N=96

非正規雇用女性：家庭生活（家事・育児など）について男女の地位は平等か （％）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性優遇 50.0 81.3 70.4 64.3 80.7 42.9

平等 33.3 0.0 14.8 21.4 9.7 0.0

女性優遇 16.7 6.3 7.4 7.1 9.7 42.9

わからない 0.0 12.5 7.4 7.1 0.0 14.3

N=101
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男性：職場について男女の地位は平等にか （％）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性優遇 41.2 61.8 51.1 51.7 65.3 82.4

平等 47.1 23.5 25.5 28.3 28.6 17.7

女性優遇 5.9 8.8 19.2 11.7 4.1 0.0

わからない 5.9 5.9 4.3 8.3 2.0 0.0

N=412

女性：職場について男女の地位は平等か （％）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性優遇 42.1 58.3 65.4 80.5 75.0 80.0

平等 42.1 33.3 25.0 12.2 20.0 10.0

女性優遇 10.5 2.8 7.7 4.9 5.0 0.0

わからない 5.3 5.6 1.9 2.4 0.0 10.0

N=459
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正規雇用女性：職場について男女の地位は平等か （％）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性優遇 53.9 57.9 64.0 88.9 66.7 0.0

平等 38.5 31.6 24.0 3.7 33.3 100.0

女性優遇 7.7 5.3 12.0 3.7 0.0 0.0

わからない 0.0 5.3 0.0 3.7 0.0 0.0

N=95

非正規雇用女性：職場について男女の地位は平等か （％）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性優遇 16.7 58.8 66.7 64.3 77.4 75.0

平等 50.0 29.4 25.9 28.6 16.1 12.5

女性優遇 16.7 5.9 3.7 7.1 6.5 0.0

わからない 16.7 5.9 3.7 0.0 0.0 12.5

N=103
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男性：社会通念・慣習・しきたりついて男女の地位は平等か （％）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性優遇 50.0 63.6 63.8 69.5 77.1 70.6

平等 18.8 24.2 14.9 15.3 16.7 23.5

女性優遇 0.0 3.0 8.5 8.5 2.1 0.0

わからない 31.3 9.1 12.8 6.8 4.2 5.9

N=412

女性：社会通念・慣習・しきたりついて男女の地位は平等か （％）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性優遇 52.6 75.0 86.5 85.7 84.6 70.0

平等 10.5 19.4 1.9 2.4 10.3 20.0

女性優遇 15.8 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0

わからない 21.1 5.6 9.6 11.9 5.1 10.0

N=478
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正規職員・女性：社会通念・慣習・しきたりついて男女の地位は平等か （％）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性優遇 61.5 73.7 96.0 89.3 75.0 50.0

平等 15.4 15.8 0.0 3.6 25.0 50.0

女性優遇 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない 7.7 10.5 4.0 7.1 0.0 0.0

N=98

非正規職員・女性：社会通念・慣習・しきたりついて男女の地位は平等か （％）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

男性優遇 33.3 76.5 77.8 78.6 87.1 75.0

平等 0.0 23.5 3.7 0.0 6.5 12.5

女性優遇 16.7 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0

わからない 50.0 0.0 14.8 21.4 6.5 12.5

N=104
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男性：「男は仕事、女は家庭」という考えにどう思うか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

同感 12.5 34.2 29.4 30.1 45.1 52.2

同感しない 66.7 65.8 66.7 58.9 51.7 45.5

わからない 20.8 0.0 3.9 11.0 3.3 2.2

N=411

女性：「男は仕事、女は家庭」という考えにどう思うか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

同感 16.2 25.0 16.4 20.3 20.2 37.0

同感しない 78.4 70.8 80.6 76.8 75.2 60.9

わからない 5.4 4.2 3.0 2.9 4.6 2.2

N=468
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